
Resposta ao Requerimento nº 661/2023
Autoria: SIMONE BELLINI
Assunto: Informações sobre valor gasto de energia elétrica em todos os prédios 

que desenvolvem politicas públicas no Município.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 25 de maio de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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C.. nº 756/2023-DAI/SG 7 Em 15 de Maio de 2023.

O: Departamento de Assuntos Institucionais [Secretaria de Governo
="

D

PARA: S.A.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2661/2023 (Proc. Administrativo nº

13785/2023). AM/ Senhor Secretário,

l Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações de

Vossa Senhoria, no prazo de 3. (três)dias. contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite direto,

ao Departamentode Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer com

prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas ao

email: vkcapovilla(valinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos 6) link “Proposituras”,     (nttp://consulta siscam com br/camaravalinhos/indsí(74),na à Aequerimentos”

Respeitosamente,   Mathe Is Mare] Gondim GalbesdO rr tadia de Assuntos InstitucionaisSecretaria de Governo
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  Proc. Leg. nº 3219/2023 Elb:585

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 661/2023

Qual o valor gasto pela prefeitura no tocante
energia elétrica em todos os prédios que
desenvolvem politicas públicas no
município, como saúde, educação e as
demais pastas da administraçãopública?

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

A Vereadora SIMONE BELLINI que subscreve requer, nos

termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam

encaminhados ao Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de

informações:

1 - Qual o valor gasto pela prefeitura no tocante energia
elétrica em todos os prédios que desenvolvem politicas públicas
no município, como saúde, educação e as demais pastas da
administração pública?

2- Existe algum projeto em andamento para redução da
tarifa de energia elétrica, a exemplo de energia renovável como
Foto voltaica(energia solar)?

3 - Se sim, como esta o andamento?

Justificativa

Os questionamentos acima apresentados enquadram-se na
função constitucional da vereadora subscritora da presente no que se
referem a fiscalização do Poder Executivo Municipal, visando a lisura dos
atos, e atendimento dos princípios constitucionais vigentes.

Limitado ao quanto aqui fora exposto
Pede e aguarda aprovação.

assinaturas.Paraveroarquivooriainalea(s)assinatura(s)acessehttp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:88BS-K4F2-VGBV-MJSR

Valinhos, 8 de maio de 2023.
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Ref. à CI nº 756/2023-DAI/SG
Requerimento nº 661/2023

À COORDENADORIA DE CONTROLE PATRIMONIAL

Para informar no que compete a essa área de atuação, observando o prazo estabelecido.

SA, em 17 de maio de 2023.        
CAIO LEANDRO GONÇALVES DJ

Secretário de Administras  
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005

Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensa(dvalinhos.sp.gov.br| site: www.valinhos.sp.gov.br



 

   VALINHOS
Secretaria de Administração - Departamento de Arquivo e Patrimônio

Valinhos, 19 de maio de 2023

Referência: CI 756/2023 - DAI/SG

Resposta ao Requerimento nº 661/2023 - Vereadora Simone Bellini
Processo Administrativo nº 13.785/2023

Questão 1: Qual o valor gasto pela prefeitura no tocante energia
elétrica em todos os prédios que desenvolvem políticas públicas no

município, como saúde, educação e as demais pastas da administração

pública?

O gasto gira em torno de R$ 208.974,76 (duzentos e oito mil novecentos
e setenta e quatro reais e setenta e seis centavos) valor este baseado

no mês de maio/2023.

Questão 2: Existe algum projeto em andamento para redução da tarifa de

energia elétrica, a exemplo de energia renovável como Foto voltaica
(energia solar)?

A Municipalidade está contatando a Companhia Paulista de Força e Luz

visando providenciar tratativas para estudo de viabilidade para

implantação desse tipo de energia renovável.

Questão 3: Se sim, como está o andamento?

Em tratativas para viabilidade de elaboração de projeto.

Atenciosamente, 
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